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ATA SEXAGÉSIMA SÉTIMA 
SESSÃO ORDINARIA
REALIZADA NO DIA CINCO DE 
MAIO DO ANO DE 2023 SOBRE 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
RAIMUNDO AIRES PEREIRA.

Ao dia cinco de maio do ano dois mil e vinte e três as (9:00 hr. reuniu-se no Plenário 
da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“JOÃO ALBERTO DE SOUSA”,localizada a 
Av. Senador La roque N° s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os 
presentes fiquem de pé, “em nome de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão 
ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum necessário à abertura dos 
trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de presença, conforme registro no 
livro de presença. Os vereadores que estavam presentes; conforme registro no livro 
de presença. Os vereadores que estavam presentes; Raimundo Aires Pereira; (vice 
presidente) Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da câmara); James Alves 
de Oliveira (segundo secretário da câmara) Jose de Ribamar Madeira; Getulio 
Pereira Barbosa Filho; Marcos Coelho Barbosa ;Edeilson Messias de Sousa; 
LTvãrTVenerando da Costa;Josimar Nunes da Silva;.ausente; Solimar de Sousa 
do Nascimento (presidente da câmara); Ernandes da Silva Oliveira.Neste 
momento o presidente em exercício convida Vereador Jairo Gomes Soares a fazer a 
leitura Bíblica que leu no livro salmo 143. Em seguida vereador Jairo Gomes Soares 
(primeiro secretário da câmara); pede a dispensa a leitura da ata anterior, que foi v 
colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes.Nesse momento presidente em exercício Raimundo Aires Pereira passa a 
presidência para vereador Jairo Gomes Soares. Logo em seguida o vereador Jairo 
Gomes Soares autoriza a secretaria a fazer a leitura de uma INDICAÇÃO de 
n°116/2023 que trata se Solicitação de uma Passarela de Pedestre entre a rua São 
Francisco e Rua Santa Tereza. Indicação de autoria do Vereador Raimundo Aires 
Pereira.Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes. Em seguida o vereador Jairo Gomes Soares 
passa a presidência ao vereador Raimundo Aires Pereira. Dando continuidade, logo 
após se inicia o período de falas e presidente autoriza Secretário de cultura Jayme
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Santos a usa a tribuna,que cumprimentou a todos os presentes.Iniciou sua fala 
agradecendo a apoio do prefeito Tony Brandão pelo grande sucesso da cavalgada 
que teve muitas repercussão positiva em toda região Tocantina.Agradeceu também 
e aos vereadores nesta parceria da Décima Sétima Cavalgada do trabalhador de 
Buritirana em nome do prefeito Tony Brandão agradece a todos. Disse também que 
Davi Queiroz tem uma grande contribuição nesta grandeza da cavalgada se tornou,e 
disse que vai continuar crescendo mais ainda.Finalizou dizendo que esta a disposição 
dos vereadores naquilo que os parlamentares precisar e agradeceu pela oportunidade 
concedida. Em seguida presidente autoriza Secretário de Infraestrutura Ciran Santos 
a usa a tribuna,que cumprimentou a todos os presentes. Iniciou sua fala destacando a 
grande cavalgada do trabalhador parabenizou a todos as secretarias envolvidas neste 

vento de grandes proporções. Também destacou as obras que estão sendo 
xealizada no município e falou também que estão fazendo levantamento para iniciar a 
recuperação das estradas vicinais do município e disse que muitas outras obras estão 
sendo finalizada e outras já concluídas e entregue para população.Finalizou dizendo 
que esta a disposição dos vereadores naquilo que os parlamentares precisar e 
agradeceu pela oportunidade concedida.Logo em seguida o presidente autoriza o 
Vereador Edeilson Messias de Sousa a usar a tribuna que cumprimentou. Iniciou 
sua fala parabenizando a organização da cavalgada e pela gestão pelo evento e 
disse que evento faz parte da cultura do município e disse que a câmara tem feito seu 
papel para melhorar desenvolvimento do município e enfatizou que o executivo 
reconheça que muitas obras são indicações dos parlamentares para que a 
comunidade fica mais ciente que os vereadores também faz seu papel.Assim 
encerrou suas palavras e agradeceu pela oportunidade. Posteriormente o presidente 
autoriza vereador Getulio Pereira Barbosa Filho;a usa a tribuna que cumprimentou 
a todos os presentes.Falou agradecendo a Deus pela oportunidade e diz que ficou 
muito feliz em esta na cavalgada participando com todos que estava ali.Parabenizou 
ao secretario de cultura Jayme Santos pela organização e belíssima festa e diz ainda 
que superou suas expectativas esta cavalgada.Também parabenizou o trabalho do 
secretário de Infraestrutura Ciran Santos em frente esta secretaria. Finalizou dizendo 
que esta a disposição de todos os secretários naquilo em que precisar e agradeceu 
pela oportunidade concedida. Em seguida presidente autoriza o vereador Jose de 
Ribamar Madeira a usa a tribuna,cumprimenta a todos os presente.Iniciou sua fala 
parabenizando a organização da cavalgada e ao secretário de cultura que disse que 
foi muito bem organizado e falou que todos se empenharam e parabenizou ao 
prefeito Tony Brandão pela festa de cavalgada e pelo grande trabalho que tem
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prestado ao município de Burítirana. Logo apos agradeceu pela oportunidade que lhe 
foi concedida e encerrou sua participação. Logo em seguida o presidente autoriza 
vereador Josimar Nunes da Silva a usa a tribuna que cumprimenta a todos.Que 
Inicia sua fala destacando a presença de todos.Iniciou sua fala fazendo seus 
agradecimentos e parabenizando o prefeito Tony Brandão pela grande festa de 
cavalgada e disse que é uma enorme satisfação em participar deste grupo político e 
parabenizou toda equipe de organização da cavalgada e ao secretario Jayme Santos 
pela grande festa e destacou todos os nomes envolvidos neste grande evento da 
nossa cidade. Em seguida agradeceu pela oportunidade que lhe foi concedida e 
encerrou sua participação. Logo após o presidente autoriza vereador Livan 
Venerando da Costa a usa a tribuna que cumprimenta a todos.Inicia sua fala 
parabenizando a organização da cavalgada disse que é uma festa tradicional de 
nossa cidade que paz muito benefícios principalmente que aquece os comércios da 
cidade trazendo mais renda para nossa população e parabéns ao prefeito que 
conduziu essa grande festa e parabenizou o grande esquema de segurança dando 
parabéns aos polícias da policia militar e aos seguranças privado.Em seguida 

-agiadeceu^pela oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua participação. Logo 
em seguida o presidente autoriza vereador Marcos Coelho Barbosa a usa a tribuna 
que cumprimenta a todos.Inicia sua fala parabenizando a organização da cavalgada e 
ao prefeito Tony Brandão pelo sucesso do evento e disse que cavalgada foi muito 
bem falada em toda região Tocantina e disse que recebeu muitos comentários 
positivos do evento.Nesta oportunidade anunciou sua proteção em buscar seu 
segundo mandato nas próximas eleições para câmara legislativa de Buritirana e 
reforçou seu apoio ao prefeito Tony Brandão para 2024.Em seguida agradeceu pela 
oportunidade concedida.Logo em seguida o presidente autoriza o vereador James 
Alves de Oliveira a usa a tribuna, que cumprimentou a todos os presentes. Iniciou 
sua fala agradecendo a todos os vereadores que votaram em sua indicação 
n°69/2021 que Solicitou a reforma do posto de saúde e ampliação da praça com 
academia e agradeceu ao prefeito Tony Brandão pela conclusão e acrescentou que 
esta indicação de todos os vereadores. Também parabenizou a organização da 
cavalgada e ao prefeito Tony Brandão pelo sucesso do evento e ao secretario Jayme 
santos e toda sua equipe de organização. Em seguida agradeceu pela oportunidade 
que lhe foi concedida e encerrou sua participação. Nesse momento presidente 
Raimundo Aires Pereira passa a presidência para vereador Jairo Gomes Soares . 
Em seguida vereador autoriza o vereador Raimundo Aires Pereira usar a tribuna 
que cumprimentou a todos os presentes. Inicia sua fala parabenizando a organização
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da cavalgada e ao secretario de cultura Jayme Santos e parabenizou a todos que 
trabalhou neste grande evento e aos secretários do município e fez seus 
agradecimentos ao prefeito Tony Brandão por essa grande festa popular.Disse que 
essa festa ficou na historia de Buritirana pela grande repercussão positivas nas redes 
sociais em toda região Tocantina e em todo maranhão. Em seguida agradeceu pela 
oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua participação. Dando continuidade 
o vereador Jairo Gomes Soares passa a presidência ao vereador Raimundo Ares 
Pereira (Breguede). Logo após o presidente em exercício autoriza o vereador Jairo 
Gomes Soares usar a tribuna que cumprimentou a todos os presentes. Que Inicia 
sua fala destacando a presença de todos.Iniciou sua fala fazendo seus 
agradecimentos ao prefeito Tony Brandão pela grande festa e parabenizou ao 
Coronel Luma que prometeu uma segurança exemplar e disse que Buritirana nunca 
teve uma segurança neste nível como teve nesta cavalgada e parabenizou ao prefeito 
Tony Brandão por cuidar de nossa cidade tão firme e imbatível com muita garra de 
trabalhar por nossa cidade.Disse que esta muito feliz em esta nesse projeto deste 
inicio em apoiar nome do prefeito Tony Brandão.Também destacou a finalização de 
reforma do colégio Alvino Venerando disse que esta completa e com ar-condicionado 
e disse que esse colégio tem muito significado de historia para sua família. Em 
seguida agradeceu pela oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua 
participação. Em seguida presidente autoriza o representante da 58° Zona Eleitoral de 
João Lisboa professor Eurivan Santos a usa a tribuna,que cumprimentou a todos os 
presentes.Iniciou sua fala explicando a parceira do município com TRE (Tribunal 
Regional Eleitoral) trazendo um ponto de atendimento na secretaria de agricultura 
uma sala para atender a população com serviços eleitorais sendo orfertado os 
seguintes atendimento:alistamento,revisão,transferência de titulo retirada de 2° via, 
consultas e outros serviços eleitorais.Continuou explicando para os vereadores 
respondeu todas perguntas dos vereadores e esclareceu todas as duvidas.Em 
seguida agradeceu pela oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua 
participação. Em seguida o presidente, não havendo mais nada a tratar em nome de 
Deus declaro encerrado a sessão. E eu Jairo Gomes Soares 1o Secretario lavrei o 
presente ata que será assinada por mim e quem de direito.
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Vice presidente: Raimundo Aires Pereira
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Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares

gundo Secretario: James Alves de Oliveira

Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho

Vereador: Livan Venerando da Costa
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Vereador: Jose Ribamar Madeira
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Vereador : Marcos Coelho Barbosa

Josimar Nunes da Silva

9o
Vereador: Edeilson Messias de Sousa
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